

河南鄭州下月辦投洽會

香港文匯報訊 河南省商務廳廳長焦錦森周二在香港的新聞發佈會上公佈，第十一屆中國(河南)國際投資貿易洽談會將於3月29日至31日在鄭州舉行，同期舉辦黃帝故里拜祖大典。

同時兼任第十一屆中國(河南)國際投資貿易洽談會組委會辦公室主任的焦錦森在會上說，本屆大會以「開放、合作、創新、發展」為主題，積極參與「一帶一路」建設，以開放招商為主線，以專題推介、產業對接、項目洽談、展覽展示為主要內容，推動新一輪高水平對外開放，為中外客商搭建交流合作平台。

首設「主賓國」彰顯國際化

大會將舉辦開幕式暨重大合作項目簽約儀式、中原開放發展論壇、中英經濟貿易合作論壇3場重大活動，以及自由貿易試驗區發展論壇、「一帶一路」與樞紐經濟發展論壇等10場專題活動。

他還介紹，本屆投洽會將首設「主賓國」，突出國際化。首次邀請英國作為大會主賓國，英國國際貿易部、英中貿易協會將組織政府和企業代表團參會，組織舉辦主賓國系列活動，全方位、多角度開展中英務實經貿合作。

焦錦森表示，河南與香港一直保持着緊密的經貿往來關係，香港是河南重要的交易夥伴和最大的外資來源地，兩地經貿合作基礎深厚、態勢向好。2016年，河南省與香港貿易規模達到20.4億美元，成為繼美國、歐盟、東盟、日本後河南省第五大出口市場。河南省歡迎海內外客商來豫投資興業。

河南省新聞辦副主任賈碩主持會議，河南省自貿辦處長閆芳、河南省商務廳外商投資促進處處長王衛紅、河南省投資促進局局長徐大群出席了發佈會。

另外，在2月20日舉行的2017年豫籍香港企業家春茗活動上，河南省投資促進局

局長徐大群也介紹了第十一屆中國(河南)國際投資貿易洽談會的情況，誠邀香港企業家到河南投資興業。

河南20企業在港上市

他又介紹，2016年河南省經濟總量跨上4萬億元人民幣新台階，增長8.1%，經濟總量連續多年穩居第五位。河南省累計20家企業在香港成功上市，為河南省經濟社會發展提供了有力支撐。

出席當日活動的中聯辦法律部部長王振民在致辭中表示，期待豫港兩地的司法交流合作為豫港合作發展提供更大的契機。

招商局集團副董事長、總經理李曉鵬，中聯辦經濟部部長孫湘一，香港商務及經濟發展局副局長梁敬國，外交部駐港特派員公署處長宋實有，全國政協委員、河南省政協常委、香港立法會議員林大輝，香港大公文匯傳媒集團副董事長李大宏，香江集團董事局主席劉志強，全國僑聯常



左起：河南省投資促進局局長徐大群、河南省自貿辦處長閆芳、河南省商務廳廳長焦錦森、河南省政府新聞辦公室副主任賈碩、河南省商務廳外商投資促進處處長王衛紅。

委、中原華商會主席、金心集團董事長李金松，香港中原華商會榮譽主席、首控集團董事局主席席春迎，河南省政協常委、香港恒通資源集團有限公司董事總經理施

Victoria's Secret 上海開旗艦店

業界：續發展內地市場 增長注新動力

香港文匯報訊(記者孔雯瓊 上海報道)國際內衣巨頭維多利亞的秘密(Victoria's Secret, 簡稱維密)內地首家全線產品旗艦店在上海試運營，這是維密自去年入駐天貓以來，在內地市場的進一步動作。業內稱，今年內地女性內衣市場價值或將達250億美元，維密將繼續提高內地市場戰略地位，作為公司新的增長動力。



維密中國首家全線產品旗艦店開業首日顧客絡繹不絕。孔雯瓊攝

據悉，維密上海旗艦店是內地首家全線產品旗艦店，由其母公司L Brands直營，位於淮海路的力寶廣場，共4層樓，面積近1,500平方米，該店舖原來租戶是奢侈品牌LV，在去年2月28日關閉。昨天所見，維密店內產品齊全，且同步美國貨櫃，上新速度亦是一周一更新，主打內衣價格大多在300元(人民幣，下同)至500元，最貴價格約在2,000元左右。

泳裝成衣退出 運營露跡

作為全球知名內衣品牌，維密以每年一次的超模秀製造營銷話題，成為全球暢銷品牌。但自去年，原本的運營模式卻顯露衰敗跡象，從L Brands近日公佈截至2017年1月28日的集團2016/2017財年第四季度財務數據來看，由於泳裝和成衣的退出，第四季度維密可比門店銷售額同比下跌了

3%，其中今年1月的跌幅達到了10%，集團預計該品牌2月的同店銷售將錄得更大的跌幅。

業內人士分析認為，維密此前受到自身的全球化擴張策略影響，並沒有在內地市場推出過全線產品，雖然在香港和上海都有維密的專賣店，但銷售的僅是香水、美容和配飾產品，而非核心產品的內衣。直到去年一份女性內衣消費報告，才讓業內重新審視了內地市場的潛力。Euromonitor預測，2017年內地女性內衣市場零售價值或達250億美元，是美國市場的两倍，並將在2020年增長至330億美元。

貨運周期短 旗艦店直接供貨

維密母公司L Brands首席執行官Les Wexner已經表示，要將內地當作第二本土，認為內地有與美國旗鼓相當的機遇。去年「雙11」前夕，維密還

入駐阿里巴巴旗下的天貓。

從記者目擊昨日上海旗艦店試營業首日來看，情況還算不錯，店舖自上午開張起客戶便絡繹不絕。其中一個原因，可能是維密的天貓旗艦店產品為美國倉庫提供，貨運周期較長，而上海的旗艦店可以更直接地為內地顧客供貨。

內地市場是否最終可以成為維密盈利的新增長點，目前業內認為還有待觀察。有具名服裝業內人士稱，維密進入內地市場時機有些晚，目前內地市場上高端國際品牌內衣眾多，且門店數量也不在少數。

而維密顯然也意識到加速擴展內地市場的必要性，上海旗艦店開設之後，會在成都揭幕第二家旗艦店，另據了解，2017年的維密超模秀也將來到內地，這些都意味着維密深耕內地市場的決心。

銀監：確保網貸機構「見錢不摸錢」

香港文匯報訊 為防範網絡借貸資金挪用風險、促進網貸行業健康發展，中國銀監會昨天發佈網絡借貸資金存管業務指引，明確商業銀行為網貸機構提供資金存管服務，對網貸機構自有資金、存管資金應分開保管、分賬核算，確保網貸機構「見錢不摸錢」。

銀監會並指，目前大部分網貸機構未實施客戶資金第三方存管，客戶投資、還款的資金通過平台開立的銀行賬戶、平台法人賬戶或其他內部人賬戶進行流轉，有的機構還存在將大量標的歸集到少數借款人賬戶名下的情況。

明細記錄每筆資金流轉

銀監會指出，在存管資金的清算支付以及資金進出等環節，需經出借人、借款人的指令或授權；銀行和網貸機構每日進行賬務核對，且每筆資金流轉有明細記錄，確保有據可查。

銀監會並強調「不得變相背書」：除必要的披露及監管要求外，網貸機構不得打着存管人的旗號做營銷宣傳；商業銀行作為存管人，不對網絡借貸交易等行為提供擔保，不承擔借貸違約責任。

同時，存管人對網絡借貸資金本金及收益予以保證或承

諾，不承擔資金運用風險；存管人不承擔借款項目及借貸交易信息真實性的審核責任，不對網絡借貸信息數據的真實性、準確性和完整性負責。

銀監會並指，目前大部分網貸機構未實施客戶資金第三方存管，客戶投資、還款的資金通過平台開立的銀行賬戶、平台法人賬戶或其他內部人賬戶進行流轉，有的機構還存在將大量標的歸集到少數借款人賬戶名下的情況。

須實現獨立第三方資金存管

還有部分網貸機構選擇非銀行金融機構開展資金存管業務，在賬戶設置、資金監管等方面未實現真正意義上的獨立第三方資金存管。

據第三方不完全統計，至2016年末，已有32家商業銀行佈局網貸資金存管業務，180多家網貸機構與銀行簽訂存管協議，正在開展系統對接的機構有90多家，佔網貸機構總數的4%。

尼爾森：「80後」成消費主力軍

香港文匯報訊(記者 章蘿蘭 上海報道)尼爾森近日最新發佈的調查結果顯示，在經歷了連續三個季度的平穩後，內地消費者信心指數在2016年第四季增長明顯，從第三季度的106點上升至108點。縱觀2016年全年，各季度消費者信心指數穩定在105至108區間，表現為穩中向好態勢，而「80後」群體已經成為消費主力軍。

對個人經濟狀況的預期則與第三季度持平，穩定在62點。內地各地區的就業預期在第四季度普遍上漲，東西南北四個區域的消費者，均對未來就業形勢普遍感到樂觀，尤為明顯的是西部地區，從第三季度的61點驟升至67點。

此外，研究指出，隨着經濟實力變強，80後群體已經成為消費主力軍。

就業前景預期樂觀

內地消費者對就業前景的良好預期，拉升了第四季度消費者信心。尼爾森提供的數據顯示，第四季度就業預期從第三季度的60點躍升至64點。與此同時，個人消費意願也從第三季度的52點升至53點，為近四年來最高。

越秀：對港任何樓宇均感興趣

香港文匯報訊 長實(1113)的打算，他重申如果在本港有地方「地點靚、價錢又合理」，都會考慮。

越秀地產昨公佈全年業績，錄得純利15.4億元人民幣，同比升52%，每股基本盈利0.1242元人民幣，派息0.032港元。張招興表示，今年公司可出售資源約680億元人民幣，又透露母公司會繼續注入資產。

滬指止步三連陽 兩融再破9000億



昨天滬綜指日線止步三連陽，收市下跌0.3%。中新社

香港文匯報訊(記者 章蘿蘭 上海報道)受水泥股暴跌拖累，昨日滬綜指日線止步三連陽，收市下跌0.3%，報3,251點。不過，兩融餘額又再度攀升至「景氣線」9,000億元(人民幣，下同)上方，後市或值得期待。

水泥建材板塊領跌兩市

保監會強調要嚴厲打擊保險資金短期炒作，及

惡意進入上市公司管理行為，顯示監管層依舊對險資保持高壓態勢。

快進快出雖有投機之嫌，但如今A股鮮有增量資金馳援，險資亦被視為源頭活水。A股承壓低開，滬綜指開盤跌0.07%，午後周二暴漲的水泥股砸盤，兩市加速插水。

截至收市，滬綜指報3,251點，跌9點或0.3%；深成指報10,432點，跌11點或0.11%。僅創業板指收市飄紅，漲5點或0.31%，報1,925點。兩市共成交5,181億元。

有色金屬、造紙印刷、材料行業、醫藥製造、工藝品等板塊升幅居前，水泥建材板塊領跌兩市。中證投資分析，前日逞強的水泥股假借旗號，凸顯了當前熱點輪動提速的特徵，資金短炒思維濃郁，同時缺乏增量資金支援，大市短期調整壓力加

大。

兩融餘額振奮市場氣氛

不過，時隔一個多月，滬深兩融餘額重回了9,000億元。官方數據顯示，截止22日，滬深兩市兩融餘額收報9,026億元。

事實上，9,000億元關口被視為「景氣線」，有分析稱，從歷史上來看，每當兩融餘額躍升到9,000億元上方時，A股市場似乎就具備了底氣；而當兩融餘額從9,000億元上方跌落後，士氣也隨之低迷。

此外，昨天有市場消息稱，按照最新的監管要求，期貨公司將回歸期貨主業，不再開展資管業務。一位期貨資管業務人士向內地媒體透露，當前期貨資管業務中80%以上都是通道業務，質量並不高，不論是人員配備、資金實力和人才培養各方面都缺乏優勢，期貨資管業務很容易把主要精力放到業務模式簡單、容易產生現金流的通道業務上。

彩生活夥中房聯合拓彩住宅銷售

香港文匯報訊(記者 李昌鴻 深圳報道)彩生活服務集團(1778)日前與中房聯合集團在深圳簽訂戰略合作協議，雙方將在房地產領域進行全方位戰略合作。

中房聯合集團執行總裁祝利明表示，雙方除了將開展地產項目的開發、銷售、招商、物業管理等

合作外，主要戰略合作項目即為「彩生活住宅項目」。

雙方在業務領域有着巨大的合作潛力，首批「彩生活住宅」的合作試點項目為中房合眾國際大廈、中房旅順生態度假城、中房金州古城、中房合眾濱江國際廣場、中房合眾中國國際廣場。中房聯

合集團將攜手彩生活服務集團共同探索全方位的房產、養老和文化旅遊等多方面合作發展。

唐學斌：已售千套彩住宅

據彩生活服務集團總裁唐學斌透露，今年前兩個月彩住宅銷售形勢良好，集團與安徽國購集團和西安榮華分別有100億和30億彩住宅的銷售，2017年1-2月份公司已銷售了彩住宅1,000套，今年將可以完成1萬套彩住宅的銷售。